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門真市民文化会館及び門真市立市民交流会館指定管理者候補者選定委員会の会議録 

（議事要旨） 

 

平成 25 年８月 26 日 
 

会議の名称       第１回門真市民文化会館及び門真市立市民交流会館指定管理者候補者選定委

員会 

開 催 日 時       平成 25 年８月 20 日（火）午後２時 00 分から午後４時 50 分まで 

開 催 場 所       門真市役所本館２階 大会議室 

出 席 者 非公開【出席人数 ５人／全５人中】 

議 題       

 
◎委員長・副委員長の選出 
◎会議の公開・非公開について 
◎会議録について 
◎募集要項等について 
◎書類審査の方法について 
◎書類審査 
◎審査結果報告 
◎第２次審査について 
 

傍 聴 定 員       －（非公開のため） 

担 当 部 署       
（事 務 局） 

（担当課名）生涯学習部 地域教育文化課 
（電  話）06－6902－7192（直通） 
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記録 

 
【会議の要旨】 
※「審議会等の会議の公開に関する指針」第８条第２項により、会議の議事

要旨を公表するものです。 
 
◎委員長・副委員長の選出について 
 本委員会の委員長及び副委員長を選出しました。 
 
◎会議の公開・非公開について 
 本委員会の公開・非公開について審議し、非公開としました。 
（理由） 
①率直な意見の交換や意思決定の中立性が不当にそこなわれるおそれがある

ため。 
②申請団体のアイデアなどが公開されることにより申請団体に不利益を及ぼ

すおそれがあるため。 
 
◎会議録について 
 本委員会の会議録は、「門真市情報公開条例」の不開示情報に該当する情報

について十分に配慮した上、全文筆記で作成し、「審議会等の会議の公開に関

する指針」に基づき、各回終了後２週間以内に議事の要旨を公表するととも

に、教育委員会により候補者が決定された後、第 1 回と第 2 回の会議録を併

せて公表することとしました。 
 
◎募集要項等について 
 事務局から募集要項等について説明しました。 
 
◎書類審査の方法について 
 事務局から書類審査の方法について提案し、書類審査の方法を決定しまし

た。 
 
◎書類審査及び審査結果報告 
 書類審査の方法において決定した評価基準に基づき、申請のあった６団体

の書類審査を行い、第１次審査を通過する上位３団体を決定しました。 
 
◎第２次審査について 
 事務局からプレゼンテーション審査の方法について提案し、審査の方法を

決定しました。 
 

会 議 録 
公開予定日 平成 25 年 11 月上旬 ※門真市教育委員会平成 25 年度第 10 回定例会終了後 

 


